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Kisgazdák, termelőszövetkezeti tagok, munkások, 
diákok, értelmiségiek, alkalmazottak és kisiparosok! 

Pártunkat hét évig működésének szünetelésére kényszerí
tette a sztálinista Rákosi-Gerő önkény. De pártunk nem osz
lón fel nem szűnt meg és most, hogy a diktátorokat elsöpörte 
a népharag, nagy feladat vár ránk az ország új életének kiala
kításában. 

Jelszavunk ma is, mint a múltban: demokratikus, Nemzeti 
Magyarország! 

Nem lehet azonban demokratizmusról beszélni olyan ál
lamban, ahol a kormány egyetlen párt vezető klikkjének fel
tétlenül engedelmes, kritikátlan inashada, az országgyűlés pe
dig ugyanezen párt által kinevezett tapsolókórus. A demokra
tizmus alapvető feltétele a parlamentarizmus, olyan ország
gyűlés, ahol egészséges vitában csapnak össze a különböző né
zetek és ennek tüzében kristályosodnak ki az országnak való
ban javát szolgáló törvények és intézkedések. Ilyen parlament 
egypárt-rendszer mellett nem lehetséges, ehhez az ország min
den rétegének érdekeit képviselő összes demokratikus párt 
részvételére szükség van. 

A pártok működésének alapvető feltétele: a varsói szer
ződés ürügyével népünkre támadó szovjet csapatok haladék
talan kivonulása Hazánkból. Nincs szükségünk-a népet tipró 
csendőrségre, akár kakastollat, akár usánkát viselnek. Az ide
gen csapatok távozása után azonnal ki kell írni 

a demokratikus pártok részvételével megtartandó sza
bad választásokat az általános, egyenlő, közvetlen és 
titkos választójog alapján, nem pártlistára hanem sze
mélyekre szóló szavazással. 

A választások eredménye alapján meg kell alakítani egy 
cselekvőképes, minden idegen befolyástól független, nemcsak 
nyilatkozataiban, hanem intézkedéseiben is valóban demok
ratikus nemzeti kormányt, amely képes kidolgozni és végre
hajtani az országgyűlés által megadott direktívák szerint az 
ország egész politikai, gazdasági és kulturális életére kiterje
dő gyökeres reformprogramot. 

A reformprogramnak feltétlenül magában kell foglalnia: 

a parasztságot kizsákmányoló, gyűlöletes begyűjtési rend
szer megszüntetését. A közellátást a mezőgazdasági termékek 
minden kötöttség nélküli, szabadon történő felvásárlásával 
kell biztosítani, reális árak alkalmazásával, 

a mezőgazdasági termelés diktatórikus irányításának fel
számolását. A termelő szabadon rendelkezzen tulajdonával. A 
jazdálkodó legelemibb joga, hogy azt vessen, amit akar és ak-
-or, amikor akar. Magyarország élelmiszertermeléséből akkor 
; bőven jutott exportra, amikor nem szabtak határidőt a ve-
;s, aratás, tarlóhántás stb. elvégzésére. Kizárólagos joga to-
ábbá a termelőnek a saját állatállománya feletti rendelkezés 
;, mind az állat levágása, mind értékesítése tekintetében. A 

vágás engedélyhez kötését mint szégyenteljes feudális ízű ba-
sáskodást, haladéktalanul el kell-törölni, 

a mezőgazdasági és kisipari termelőszövetkezeti önkéntes 
társulások teljes önállóságának feltétlen biztosítását. Az alap
szabályok megállapítása, a gazdasági munka szervezése min
den társulásnak saját kizárólagos ügye, amelybe utasítási jog
körrel egyetlen államigazgatási szerv sem szólhat bele. 

A szabad termelési rendszer mellett az ország tényleges 
szükségletének megfelelő összetételű termelést az egyes ter
ményfajták felvásárlási árának a szükségletet tükröző megál
lapításával kell elérni. 

Biztosítani kell továbbá: 
a munkások és alkalmazottak bérének rendezését, a 

normarendszer eltörlését; 
a fogyasztók érdekét szolgáló egészséges verseny kialaku

lása érdekében a magánkisipar és magánkískereskedelem 
működési korlátozásának megszüntetését; 

az állami vállalatok önállóságának nagymérvű növelését 
az áru és anyagbeszerzés, létszám és béralapgazdálkodás, gaz
dasági tervek megállapítása tekintetében. 

Kétségtelen, hogy ez a program lényegesen nagyobb anya
gi megterhelést ró az államháztartásra, azonban erre bőven 
találunk fedezetet a következő forrásokból: 

1. Meg kell szüntetni az utóbbi tíz évben hihetetlen mé
reteket öltő esztelen hadianyaggyártást. Az államhatárokat a 
nagyhatalmakkal kötendő szavatossági szerződésekkel kell 
biztosítani. 

2. A magyar szurokércbányászat urániumkincsének ha
talmas anyagi haszna a magyar nép és ne külföldi hatalom 
jólétét szolgálja. 

3. Le kell állítani a milliárdokba kerülő esztelen nehéz
ipari beruházásokat, amelyekre eddig is csak a hadianyag
gyártás miatt volt szükség. 

Ez a programunk. 
Ennek a programnak végrehajtására hívunk mindenkit, 

aki becsületes, józan hazafi, aki gyűlöli a diktatúrát, akár a 
horogkereszt, akár a vörös csillag jegyében gyakorolják! 

Egy jobb magyar jövő reményében köszöntünk minden 
igaz magyart és kívánunk 

Bort, Búzát, Békességet! 

Eger, 1956. október 30. 
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